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บทคัดย่อ

บทความนี้กล่าวเกี่ยวกับรูปแบบและวิธีการส่งบทความ เพื่อเสนอต่องานมหกรรมโครงงานคอมพิวเตอร์ระดับอุดมศึกษา ประจำปี 2558 ผู้ส่งบทความจะต้องยึดรูปแบบตามบทความนี้อย่างเคร่งครัด บทความใดที่รูปแบบไม่ถูกต้อง จะถูกส่งคืนและไม่รับพิจารณา 

ทั้งนี้ บทความจะต้องประกอบด้วยส่วนต่างๆ ตามลำดับต่อไปนี้คือ ชื่อเรื่องภาษาไทย ชื่อเรื่องภาษาอังกฤษ ชื่อผู้เขียนบทความ สถาบัน ที่อยู่สถาบัน บทคัดย่อภาษาไทย/ภาษาอังกฤษ และรายการเอกสารอ้างอิง  โดยในส่วนชื่อผู้เขียนบทความ หากมีหลายท่าน ให้ใส่สัญญลักษณ์ "*" ไว้ด้านหลังชื่อผู้แต่งที่เป็นผู้ส่ง และอีเมล์ที่ใส่ก็เป็นของผู้แต่งที่เป็นผู้ส่งนี้ด้วย

ในส่วนบทคัดย่อต้องเป็นภาษาไทยหรือภาษาอังกฤษเท่านั้น โดยรายละเอียดควรประกอบด้วยหลักการและเหตุผลของโครงงาน ตลอดจนกระบวนการวิธี และสรุปผล โดยมีความยาวโดยรวม 1 - 2 หน้ากระดาษ ส่วนคำสำคัญไม่ควรเกิน 5 คำ โดยในส่วนของกระบวนวิธี ควรอธิบายถึงขั้นตอนวิธีการต่างๆ อาทิเช่น การออกแบบการทดลอง/ระบบ, ขั้นตอนวิธีการที่ใช้ในการพัฒนา, ภาพรวมของระบบ  ทั้งนี้ควรอธิบายให้เห็นความชัดเจนในงานที่ทำ เพื่อที่ผู้ทรงคุณวุฒิจะได้ให้คำแนะนำได้

นอกจากนี้ผู้แต่งสามารถส่งบทคัดย่อนี้เป็นภาษาไทย หรือภาษาอังกฤษก็ได้ (หรือทั้งสองอย่าง) โดยหากส่งทั้งสองภาษาควรมีเนื้อหาที่ตรงกัน และควรตรวจตัวสะกด, ไวยกรณ์ให้ถูกต้องก่อนส่ง
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Abstract


This article describes a submission procedure and a format of the manuscript for the NCESP-2015. Authors are required to strictly follow the guidelines provided here; otherwise, the manuscript will be rejected immediately and not be considered again. A good abstract should have only one paragraph. Both Thai and English abstracts are required; the length of each should not exceed 25 lines. Also, the keywords should not be used more than 5 words.
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